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ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE GRADUAÇÃO DE 1 

CIÊNCIAS ECONÔMICAS DA UNIFESP, CAMPUS OSASCO, EM 29.05.2017 2 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, realizou-se, no auditório da 3 

UNIFESP, campus Osasco, localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, município 4 

de Osasco, a quadragésima terceira Reunião Ordinária da Comissão de Curso de Ciências 5 

Econômicas da UNIFESP, campus Osasco, às dez horas e trinta minutos. Estiveram presentes o 6 

Prof. Dr. Fábio Alexandre dos Santos, coordenador, a Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, vice-7 

coordenadora, o Prof. Dr. Alberto Handfas, a Profa. Dra. Carla Lopes Côrte, o Prof. Dr. Flávio 8 

Tayra, a Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, o Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho e os 9 

representantes discentes Renato Moreira Finatelli e Wesley Alves de Moura. Justificaram ausência:  10 

o Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann, o Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonça, a Profa. Dra. Cláudia 11 

Alessandra Tessari, o Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado e o Prof. Dr. Veneziano de Castro Araújo. 12 

Não justificaram ausência: o Prof. Dr. Ivanil Nunes, o Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, o Prof. 13 

Dr. Paulo Costacurta de Sá Porto, o Prof. Dr. André Roncaglia Carvalho, o Prof. Dr. Sidival Tadeu 14 

Guidugli e  o Prof. Pedro Chadarevian. A reunião fora agendada para tratar da seguinte pauta: I) 15 

Expediente: Aprovação da ata da reunião 42ª. II) Informes III) Ordem do dia: 1). Aprovação do 16 

calendário de reuniões do 2° semestre de 2017. 2). Estágio: Carta do NAE. 3). Oferta de vagas 17 

PEC-G. 4). Solicitação de reconsideração de pedido de estágio não autorizado – Felipe Toledo. 18 

Inaugurando a reunião, o professor Fábio agradeceu a presença de todos e submeteu a ata da 19 

reunião 42ª para aprovação. A ata foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o coordenador do 20 

curso abriu a seção de Informes dizendo que a aprovação das alterações do PPC do curso estava em 21 

tramitação pelas instâncias da universidade, estando no momento, aguardando sua homologação na 22 

Congregação para, depois, ser encaminhado à Coordenadoria de Projetos e Acompanhamento 23 

Pedagógico da ProGrad. Informou que a Comissão de Horários estaria finalizando a Grade Horária 24 

na data de hoje. Informou também que a professora Natasha Salinas de Administração divulgou 25 

edital de intercâmbio com a Universidade de Salamanca. O professor Fábio pediu apoio na 26 

divulgação aos alunos e informou que os custos deverão ser arcados pelos interessados. Na 27 

sequência, a seção de Ordem do Dia foi aberta e o ponto Aprovação do calendário de reuniões do 28 

2° semestre de 2017 foi discutido. As seguintes datas foram aprovadas por unanimidade: Agosto: 29 

31/07. Setembro: 28/08 Outubro: 02/10 Novembro: 30/10 Dezembro: 27/11. Na sequência, o 30 
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professor Fábio solicitou a todos que os pontos 2 e 4 da pauta fossem discutidos conjuntamente, já 31 

que se tratavam de questões de estágio. Todos concordaram e a comissão passou a tratar de Estágio: 32 

Carta do NAE e Solicitação de reconsideração de pedido de estágio não autorizado – Felipe 33 

Toledo. A carta do NAE tratava-se de apoio ao pleito do aluno Felipe Toledo para estagiar, apesar 34 

de não ter cumprido ainda a carga horária mínima estipulada pelo curso para o estágio. O NAE 35 

apontou as dificuldades que Felipe e grande parte dos alunos do campus vêm enfrentando para 36 

superarem o déficit de conhecimentos nas áreas de exatas, além de outras dificuldades de 37 

permanência estudantil. Já o ponto 6 da pauta tratava-se de pedido do aluno Felipe Toledo que ainda 38 

não cumprira 35% da grade horária para começar a estagiar, fato este que culminou no 39 

indeferimento de seu contrato pela coordenação de estágio do curso. O aluno está passando por 40 

dificuldades financeiras e o estágio o ajudaria nessa questão. O representante discente Wesley 41 

defendeu que se a comissão de curso aceitasse o pedido de reconsideração, Felipe estaria disposto a 42 

ser acompanhado pelo apoio pedagógico do NAE. Após discussões, o pedido de reconsideração do 43 

aluno Felipe Toledo foi negado pela maioria dos presentes, tendo somente um voto favorável ao 44 

pleito do aluno. Também ficou decidido que os professores Fábio e Flávio iriam se reunir com o 45 

NAE para tratarem da situação dos alunos em relação às suas dificuldades com UCs quantitativas. 46 

Na sequência, o último assunto fora tratado: Oferta de vagas PEC-G. Após discussões, o programa 47 

PEC-G foi mantido no curso pela maioria dos presentes e também decidiram que o curso poderá 48 

receber 4 alunos a cada semestre. Estando a pauta vencida e nada mais havendo a tratar, o Prof. Dr. 49 

Fábio Alexandre dos Santos agradeceu a presença de todos e a reunião foi encerrada e eu, Ricardo 50 

Vieira Bertoldo, Secretário Executivo, lavrei a ata que vai assinada pelos presentes.  51 

 

 

___________________________________ 

Prof. Dr. Fábio Alexandre dos Santos 

Coordenador 
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Prof. Dr. Alberto Handfas 
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Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz  

Vice-Coordenadora do Curso 
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Prof. Dr. Flávio Tayra 
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Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho 
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Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza 

 

 

___________________________________ 

Profa. Dra. Carla Lopes Côrte 

Professora Visitante 
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Wesley Alves de Moura 

Representante Discente 

 

 

___________________________________ 

Renato Moreira Finatelli 

Representante Discente 


